



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA**  
**GRAD RIJEKA**  
**MJESNI ODBOR GORNJI ZAMET**  
**VIJEĆE MJESNOG ODBORA**

KLASA: 024-05/23-01/34  
URBROJ: 2170-1-03-00-23-16  
Rijeka, 24.11.2023.

**ZAPISNIK**  
**SA 6. SJEDNICE VMO GORNJI ZAMET**

6. sjednica VMO Gornji Zamet održana je 24.11.2023. godine (petak) s početkom u 19:30 sati u prostorijama MO Gornji Zamet, Milice Jadranić 2A.

Sjednici su bili nazočni:

- Edvard Soldatić, predsjednik VMO
- Drago Zelenović, zamjenik predsjednika VMO
- Antonija Pilepić, članica VMO
- Marijan Mihajić, član VMO
- Josip Tabula, član VMO
- Goran Miličić, referent za mjesnu samoupravu

Ostali nazočni:

- -

Sjednici nisu bili nazočni:

- -

Usvajanje Zapisnika s 5. sjednice VMO Gornji Zamet održane 31.10.2023. g.

- Zapisnik je jednoglasno usvojen.

Sjednicu je otvorio predsjednik VMO Gornji Zamet, g. Edvard Soldatić i predložio slijedeći:

**DNEVNI RED**

1. Usvajanje komunalnih prioriteta – malih komunalnih akcija MO Gornji Zamet za 2024. godinu
2. Prometno pitanje zapadnog dijela grada – utvrđivanje točki od interesa za MO Gornji Zamet radi zaprimanja detaljnih informacija i daljnjih planova – dopis prema nadležnim službama Grada
3. Informacije na temu uvođenja individualiziranog sustava prikupljanja komunalnog otpada na području MO Gornji Zamet
4. Nastavak priprema za realizaciju programske aktivnosti Doček Djeda Božićnjaka
5. Tekuća prometna i komunalna problematika
6. Razno

Dnevni red je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.

## AD 1

Predsjednik VMO Gornji Zamet, g. Soldatić izvijestio je vijećnike o potrebi usvajanja komunalnih prioriteta - malih komunalnih akcija MO Gornji Zamet za 2024. godinu. Nakon zaprimanja dopuna i kompletne tablice obrađenih prijedloga te održanog terenskog sastanka sa stručnim službama TD Rijeka plus i zaprimanja dodatnog službenog očitovanja o pojedinim obrađenim stavkama koje se prvenstveno odnose na povećanje stupnja prometne sigurnosti vijećnici su razmotrili sve stavke koje je moguće realizirati (sukladno obradi i financijskoj procjeni) u 2024. godini. Na terenskom izvidu i održanom sastanku dogovoreno je kako će se u ulicama Josipa Mohorića i Milice Jadranić u narednom periodu postaviti radar za mjerenje brzine vozila u vremenskom periodu od minimalno tjedan dana kako bi se utvrdila opravdanost i daljnje mjere za smirivanje prometa. Sastavljena lista komunalnih prioriteta MO Gornji Zamet po konačnom usuglašavanju s Gradom činit će sastavni dio prijedloga Plana raspodjele sredstava za komunalne prioritete na području mjesnih odbora u 2024. godini. Plan usvaja Gradsko vijeće Grada Rijeke, u pravilu na sjednici koja se održava u mjesecu prosincu.

**Zaključak: Nakon kraće rasprave po svim obrađenim stavkama prijedloga komunalnih prioriteta Mjesnog odbora Gornji Zamet za 2024. godinu, a sukladno raspoloživim financijskim sredstvima u iznosu od 129.837,00 eura Vijeće je donijelo jednoglasnu odluku usvojivši obrađene stavke te sastavilo listu komunalnih prioriteta MO Gornji Zamet za 2024. godinu kako slijedi:**

Prijedlog redni broj	NAZIV	Nadležnost	Plan 2024.
MO - 10	MO GORNJI ZAMET UKUPNO:	MO	129.837,00
9.	Ličenje ograde u Ulici Brigača nasuprot kućnog broja 7	R+	1.400,00
16.	Uređenje zelenila u Ulici Tići južno od kućnog broja 18A	ZKD	600,00
18.	Uklanjanje nepoželjne vegetacije u Ulici Zametskog Korena istočno od kućnog broja 13 do spoja s Ulicom Bartolovo i Ulicom Škrobotovac	ZKD	700,00
19.	Sanacija kolnika u Bilogorskoj ulici od kućnog broja 32A do kućnog broja 28	R+	8.100,00
23.	Sanacija kolnika dijela Ulice Bogomira Ćikovića Marčeva iz smjera spoja s Ulicom Vladivoja i Milivoja Lenca i Tići prema rekreativnoj zoni	R+	46.700,00
27.	Postava nadzorne kamere južno od kućnog broja 11 u Ulici Soldanac	ZKD	4.500,00
31.	Sanacija oborinskih voda u Ulici Ivana Grpca Strinina između kućnih brojeva 5 i 13	R+	10.337,00
34.	Realizacija zamjene usporivača prometa tipa "jastuk" u Primorskoj ulici iznad kružnog raskrižja	SP	3.500,00
38.	Postava prometnog ogledala na izlazu iz slijepog odvojka Mosorske ulice kod kućnog broja 9	SP	400,00

MO naknadno dodao 1.	Postava zaštitne ograde na ulazu u dječje igralište u Plješivičkoj ulici	ZKD	600,00
MO naknadno dodao 2.	Sanacija odvodnje oborinskih voda u odvojkju Plješivičke ulice kod kućnih brojeva. 23, 23B i 27	R+	10.000,00
MO naknadno dodao 4.	Postava prometnog ogledala na izlasku iz odvojka Ulice Čavalsko preko puta kućnog broja 5	SP	500,00
MO naknadno dodao 5.	Sanacija odvodnje oborinskih voda u odvojkju Ulice Bože Starca Jurićeva kod kućnih brojeva 55,57,52,58,56,54 i 54A	R+	10.000,00
MO naknadno dodao 9.	Sanacija odvodnje oborinskih voda u Ulici Josipa Lenca Spodolčeva kod kućnih brojeva 12 i 7A	R+	10.000,00
MO naknadno dodao 10.	Proširenje ceste i uređenje asfaltiranjem spoja ogranka Kapelske ulice ispod kućnog broja 3	R+	2.000,00
MO naknadno dodao 11.	Izgradnja potpornog betonskog zida ceste s desne strane pri izlazu iz slijepog ogranka Kapelske ulice kod kućnih brojeva 3-3A	R+	12.000,00
MO naknadno dodao 12.	Postava prometnog ogledala na izlasku iz odvojka Kapelske ulice kod kućnog broja 2	SP	500,00
<b>MO nadodao sukladno prijedlogu TD Rijeka plus</b>	Realizacija zamjene usporivača prometa tipa "jastuk" u Ulici Vladivoja i Milivoja Lenca kod kućnog broja 24	SP	3.500,00
<b>Dodano na zahtjev MO Gornji Zamet</b>	Elaborat povećanja sigurnosti prometa u Ulici Josipa Mohorića	SP	400,00
<b>Dodano na zahtjev MO Gornji Zamet</b>	Elaborat privremene regulacije prometa za vrijeme izvođenja radova na povećanju sigurnosti prometa u Ulici Josipa Mohorića	SP	300,00
<b>Dodano na zahtjev MO Gornji Zamet</b>	Realizacija povećanja sigurnosti prometa u Ulici Josipa Mohorića	SP	3.800,00

## AD 2

G. Soldatić kratko je izvijestio vijećnike o temi te sastanku koji je održan u prostorijama MO Grbci na kojem su prisustvovali predstavnici VMO Grbci, Srdoči, Zamet i Gornji Zamet 09.11.2023. Sukladno dogovoru svaki MO pripremit će se dopis kojim će se ići prema nadležnim službama Grada u kojem će se utvrditi točke interesa svakog pojedinog MO po temi prometne problematike zapadnog dijela grada te zatražiti zajednički sastanak radi bolje komunikacije te zaprimanja detaljnih zajedničkih informacija i daljnjih planova Grada.

**Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije.**

### AD 3

G. Zelenović i tajnik MO upoznali su vijećnike s informacijama sa sastanka s nadležnima, Upravnim odjelom za komunalni sustav i promet i KD Čistoća koji je održan 08.11.2023. na temu početka implementacije individualnog sustava gospodarenja otpadom koji bi na području MO Gornji Zamet trebao započeti u veljači 2024. godine. KD Čistoća kreće s informiranjem građana o novom načinu prikupljanja otpada a u prostorijama MO Gornji Zamet u dogovorenim bi se terminima organizirala podjela ključeva za zajedničke spremnike (stambene zgrade) početkom/polovicom prosinca. Planirani nadzemni spremnici će do početka veljače biti postavljeni na unaprijed utvrđenim lokacijama a s trenutnih pozicija uklonit će se postojeći (sadašnji) spremnici za komunalni otpad. Pražnjenje individualnih spremnika (kućanstva) bilo bi jednom tjedno sukladno hodogramu i planu koji će KD Čistoća dostaviti svakom pojedinom korisniku. Ideja je da se u veljači 2024. na ovu temu organizira i javna tribina za Gornji Zamet i Grbce u OŠ Srdoči kako bi se zaprimile povratne informacije od strane građana i njihovo mišljenje.

**Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije.**

### AD 4

Vijećnici su dogovorili način i vrijeme organizacije programske aktivnosti Doček Djeda Božićnjaka. Za svu djecu predškolske dobi (0-7 godina) s područja MO prikupljaju se (od 22. studenog do 1. prosinca) prethodne prijave roditelja te će se sukladno dobi djeteta kupiti prigodni slatki poklon paketi i igračke. Program s priredbom i predstavom za djecu organizirat će se u Češkom Domu T.G. Masaryka u petak, 8. prosinca s početkom u 17:00 sati. U goste će se kao i prošle godine pozvati Dječji vrtić "Snjeguljica" dok će se za nastup u dječjem programu – priredbi kontaktirati klaun Marko. Također, potrebno je dogovoriti i glumca – Djeda Božićnjaka koji će nakon priredbe podijeliti poklon pakete djeci. G. Zelenović predložio je da se sukladno Financijskom planu VMO Gornji Zamet za 2023. godinu te mogućnosti prikupljanja donacija od strane pravnih osoba (i dobivanja poticaja na ostvarene donacije od strane Grada) kontaktiraju lokalne firme kako bi se moglo kupiti bolje (skuplje) paketiće.

**Zaključak: Vijećnici su dogovorili detalje i način realizacije ovog programa koji je najavljen putem web stranice MO, oglasne ploče, plakata i lokalnih medija. Od nadležnog Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i mjesnu samoupravu zamolit će se odobrenje za utroškom neutrošenih sredstava u programu Dana Mjesnog odbora radi kupnje igračkaka. Također, od spomenutog Upravnog odjela zamolit će se plaćanje računa za korištenje Češkog Doma u realizaciji ovog programa.**

### AD 5

Vijećnici su se ukratko osvrnuli na tekuću prometnu i komunalnu problematiku u naselju. Nadležnom Upravnom odjelu za komunalni sustav i promet dostavljene su informacije o uočenim (od strane građana prijavljenim) oštećenjima ljučjačke za najmlađu djecu te drvenog dijela sjedišta tobogana u dječjem parku u Primorskoj ulici te je zatražena sanacija odnosno službeno postupanje. Od strane nadležnih, Dezinfekcije d.o.o. zaprimljena je obavijest o provođenju mjera sustavne preventivne deratizacije i dezinfekcije na području MO Gornji Zamet u periodu od 13. do 17. studenog. Sukladno zaprimljenom upitu građana od strane MO Gornji Zamet prema nadležnima, KD VIK Rijeka upućen je upit za informacijama na temu nedostajuće kanalizacijske infrastrukture u gornjem dijelu Ulice Pilepići. TD Rijeka plus dostavljene su informacije o novouočenim udarnim rupama u asfaltu kolnika te je zatraženo službeno postupanje. Na temu radnog sastanka Gradonačelnika sa suradnicima s čelništvom PU PGŽ od strane Vijeća MO Gornji Zamet sukladno dogovoru dostavljene su ideje-prijedlozi u kontekstu rada Vijeća za prevenciju kriminaliteta te komunalne i prometne problematike. G. Soldatić primijetio je neispravnost javnog gradskog sata koji se nalazi na kružnom toku – spoju Nove ceste te ulica Vladivoja i Milivoja Lenca te Primorske, zamolba za sanacijom dostavit će se nadležnima na postupanje. G. Zelenović primijetio je začepljenost slivnika za oborinske vode na ulazu u Ulicu Franje Pilepića Pavina iz smjera Ulice Josipa Mohorića. Zamolba za čišćenjem – službenim postupanjem dostavit će se nadležnim službama.

**Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije.**

## AD 6

Pod ovom točkom dnevnog reda nije bilo rasprave.

Sjednica je završila u 21:30 sati.

Ovaj se zapisnik sastoji od pet (5) stranica.

Zapisničar: Referent za mjesnu samoupravu  
Goran Miličić

Predsjednik VMO Gornji Zamet  
Edvard Soldatić